

**Відгук на освітньо-професійну програму  
«Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої  
освіти за спеціальністю 051 «Економіка»**

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка підприємства», що реалізується за спеціальністю 051 «Економіка», включає комплекс документів, розроблений робочою групою кафедри економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом Українського державного університету залізничного транспорту із урахуванням як загалом вимог до провадження освітньої діяльності за цією спеціальністю, так і безпосередньо вимог ринку праці до фахівців з економіки підприємства.

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх компонентів обсягом 90 кредитів і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, виробничої та переддипломної практики, а також часу, відведено на контроль якості освіти та засвоєння здобувачами освітньо-професійної програми. Остання, окрім переліку освітніх компонентів, містить положення щодо особливостей викладання та оцінювання рівня засвоєння здобувачами освітніх компонентів, визначає загальні та фахові компетенції і програмні результати навчання, а також загалом вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Оскільки до складу робочої групи входять доктори економічних наук, професори, що мають значний досвід викладання та практичної діяльності у сфері економіки підприємства, зокрема практику управління суб'єктами великого, середнього та малого підприємництва.

Особливо імпонує використана розробниками освітньо-професійної програми ідея визначення програмних результатів навчання та ступеня їх складності шляхом декомпозиції компетенцій, що дозволило встановити відповідність і повну кореляцію програмних результатів навчання як з інтегральною, так і з програмними компетентностями відповідно до вимог Національної рамки кваліфікацій для другого (магістерського) рівня освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» за спеціальністю «Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання.

Директор ТОВ «ОРФЕЙ ПЛЮС - 3»



Рябухін С.П.